

Чи «попливе» місто та безпека дітей у навчальних закладах...

Ці та ряд інших важливих питань обговорювали на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке проходило у Кролевецькій районній державній адміністрації. Зібралися представники освіти, культури, медицини та начальники управлінь і установ разом з головою райдержадміністрації Олегом Кучерявим.

Анна РЕКУХА.

Кролевець — маленька Венеція

Таке болюче та гостре питання про заходи щодо забезпечення безаварійного пропуску льодоходу, повені та дощових паводків у весняний період порушив **начальник Кролевецького міжрайонного управління водного господарства Олександр Новіков**: «У січні ми зареєстрували понад 30 см снігового покриву, який у зв'язку з погодними умовами (різке підвищення температури) масово почав танути. Рівень води по річці Сейм, згідно з даними, взятими по с. Мутин (станом на 7 лютого) — 540 см. Вихід на заплаву — 750 см, у той час, коли підтоплення починається при показниках рівня води у 850 см».

Відповідно до Водного кодексу України, спостереження за водними об'єктами, які не перебувають в оренді, повинні проводитися представниками міських, сільських та районних рад, у межах яких знаходяться ці об'єкти. Це стосується ставків та струмків.

Голова Кролевецької РДА Олег Кучерявий запропонував питання паводку і підтоплення розділити на 2 групи: безпосередньо самого паводку та танення снігу, що випав. «Має бути розуміння, де у місті та по селах повинна бути завчасно розчищена дорога для стоку

води. Важливо визначити ці точки та запобігти «повені» серед села чи дороги», — зазначив він.

Справа в тому, що немає відповідальних та закріплених осіб за проблемними ділянками міста. А таких у районі вистачає: у селах Локня, Божок, Мутин. У місті біля Будинку культури весною взагалі неможливо пройти. Ця проблема існує вже не перший рік. Територія вокзалу, вул. Панкова, Берегова, Добра Вода, базар та багато інших ділянок, де під час дощу чи танення снігів хоч пливи. Комісією було вирішено визначити проблемні місця, де збирається вода, щоб розробити план з усунення підтоплень; провести систему превентивних заходів, які мають працювати на запобігання; та відповідальних осіб. Направити сільським радам листи, на території яких є водні об'єкти, щоб обстежили берегові зони.

Варто зазначити, що на дев'ятій сесії міської ради депутатський корпус прийняв рішення про створення резервного фонду з метою ліквідації наслідків стихійних лих, епідеміологічних ситуацій та техногенних катастроф на території громади, бюджет якого — 402 тисячі гривень.

Розглядалося й важливе питання про якість та стан питної води. Детально про це — у наступному номері.

З пожежною безпекою — не все гаразд

Тимчасово виконуючий обов'язки завідувача Кролевецького районного сектору управління ДСНС України у Сумській області Геннадій Зима виступив з питаннями про стан боєздатності місцевих пожежних команд у Кролевецькому районі та про затвердження правил безпеки закладів бюджетної сфери Кролевецького району. Він озвучив основну проблему, що є в Кролевецькому управлінні ДСНС. Це забезпечення працівників спеціальним одягом, якого не вистачає, та недостатня кількість пального для сільських пожежних автомобілів.

«У результаті перевірок, що ми провели восени, було виявлено порушення у закладах медицини, культури тощо. Проблеми є і в закладах освіти. Зокрема, найгірший стан справ з техніки пожежної безпеки у Спаському ЗДО, Яровському НВК, Добротівському НВК, СШ № 1, ЗОШ № 2, ЗОШ № 7, ЗДО № 9. Загалом — 45 приписів, терміни виконання яких визначені. Проте перевірити їх (терміни) неможливо, тому що в Україні діє мораторій на перевірки. Вирішили, що керівники мають прозвітувати про виконану роботу.

На комісії затверджено паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території району. За підсумками засідання комісії з питань ТЕБ та НС прийнято відповідне протокольне рішення, вимоги якого доведено до керівників підприємств, установ та організацій.